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(The MATLAB programming language)
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Arithmetic Statement 4ubwal) dlaal)
ol b yiis MATLAB o ¥ sl 8 dpload) dbladll L8S5 MATLAB (3 dnbuall dlaal)
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Al AN A LS e Cahall 8 (Aalaal) A8

1) y=A*X+B
2) A=3.14*R"2
Z=A-B/C e
L Apliall deall 8 dliad) Cllead) 4l f
|
2
3
= Anball Clleal) asan oLgiil day Al A6l HAT Jiad 8l glasal) 35L3) () Adaadle Sy
ey Gkl

:String Variables 4230 i il ()
e O5SE gml) uniall Al ) g Lagin s sl G305 naall il juaial) LgasS 5 A 4
(ol Fedle (3 ) seana)
String Statement 4ol Aland
Lo 05S o) Ll sl o 58 Legin dum 1 G340 5 Aboaal) Alaal) L€ 53 b 4us
e O3S0 ) Ll (B il 5 (i) JiaSle (g B saana)
el e g5 AUl ALY
A ='Hameed Abdul-Kareem’;
N = 'Number of Student’;
Dept = &'Computer Science';
LY Al clilee 8 caandinl ol dplin a8 Ld (50 Y ) Gapdall 6 puladll ddasdle
S dAlhde giaga
:Library Functions 4sisall cil) 8y)
e (Ll Ullamiasl 35 Byl ; s il MATLAB & alasiuly cilyulall alans 3 5 4%,
ey ey ol A Liledind (Sarg o e 5 daai e 5l 5 A0l Ul Y 5 J)sall
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() O A8
== A ) Sqrt
Al o)) Abs
10 b8 ) g s Exp
(bl oy jle ) Log
g dall &y jle Sl log 10
2 bl 53 &y e Sl log »
Ao 3l s Sin
A5l 30 aldi s Cos
a il Jha Tan
L e Saa Jla Atan
Shall slaily gl Fix
AL ALl olaly gl Floor
doa gal) Aol olasly o gl Ceil
e 230 il alaily sl Round
il Juala (e ppmaall o 5al) Mod
danal) 43, Rem
e ddullu ddaa go il 1Y) a2l 5 L3 Sign
(bl ansll Imag
haall andl Real
FRITIRIAT Factor
Ll aaadl S true wm Isprime
A Y1 alae YL dald ;i Primes
alae V) &l jisall audall Ged
ray) & il Caeliadl) Lem
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>> X = 2.6;

>> vyl = fix (x); y2 = floor (x); y3 = ceil (x); y4 = round (x);

yl=2

y2 =2

y3=3

y4 =3 ISRV NS PR ST DY/
adas M

Aol llaall 365 aie () @Y ey 4 ol of Akl el pay) Al
sin(a+b)—-m/sqrt (d)
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(1) Aplandl ol 4551 51 s A alag) 14000 doleal)

e il e sy A Al
(3) el 5 e M e il B s g Al ) Al

Tm.c) Baal 5 daS Al Aagiill muai (2) Auleal) &L (e (4) daleall 20 7 Hha rddA) dleal)
_(Tq;\j

‘MATLAB & lgiad L) )l 5 saad) (84S D) ) 40 Jeal) Jii ;e

b=sgrt(a”2+10) <— b=+a”+10
z=log(c*x+n*y) «—— z=1In(cx + ny)
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y=(sin(x+n*k)"3 <= y =sin? (x + nk)
s = atan (y / x) < s=tan™ (y/x)

r=2*sqrt (exp (x—5)) <— r=2Je°

t=abs(x—sqrt(y))/(a+m) <— t=‘X_\/ﬂ(mm)

_ % .[ab
0=pA(3/2)+@*blor@ls) < 9=P +{¥
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L8 ghaall s Slilaadl L8 ghianal)

3340 dae ] Lpain aadl sam 5 dlael e ddlge ) i L sal il Glluall ares ciilS sl
3 Ledie 5 i gl iy gl ale bl o4 33 dal dlacY) e 8 el cillasll it
() ye 3ae Aglaall o) ja) sale) ST ) lingnd ¢ ST 5l 5 jhe 2o e duleal) (i o) ja) padidll
lleall ¢ ya) A MATLAB gl dee S5l o3 Jaly agally gl e ey Les
Ll e 48 ghian o dpaly )l
dasual) 48 ghiaal)

il shaaall oLz o 3 Alades 48 s ydlie S5 b siiadll ao MATLAB b el
Jaa Algas 38yl a3y

x=[1,3,7,9, 20] 2(1) Jie

0<x<z < y=sin(x) :(2) e
010203 ,04|05|06]07|08])09

X 0 Vid
Vs Vs T T

T T T v T
y 0 /031/059|081|095| 1 |0.95|0.81|0.59]|0.31
X=[001*pi 2*pi 3*pi 4*pi S5*pi 6*pi .7*pi .8*pi .9*pi
pi]
y = sin (x)
arall Jaat o8 (5 by s o o e MATLAB 43l 8 4 siiae olidy clile Lo S iy
aelion L sin (X) 4US i Ledie 5 v (sl A8 siead) led 25 (5518) S ¢ 1% 4 sthadl)
Y oo oA A hian B i a5y X e JS) ) s 1y 5 il ey MATLAB
6 AY) Ayl Gl e daliie MATLAB 45lSey) 038 Jeais

doui g dl) o) 48 ghaall 45 gic
AL edll aladinly Lgie puaie (5l () Jgeasll (S ¢ paie 11 o oS5 odlef 48 shadll
>> X (3)
ans =
0.6283
>>y(5)
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ans =
0.9511
Crfiralaiall Gyiladill padivn MATLAB geeli n old gl Guiiy sualiall (e de gana iyl
()
>> X (1: 5)
ans =

0 0.3142 0.6283 0.9425 1.2566
i s 1 B0 s 0L 15 Sl s ox A8 siaadll (e (oY) Ausedll jualiall s o2a
5 a8
>> X (7: end)
ans =
1.885 2.1991 25133 28274 3.1416
malie (e puaic Al end &Sl s 3) b shadll e a g bl jeaiall o JaS5 L
A giadl
;b

>>y (3:-1: 1)
ans =
0.5878 0.3090 O
iy 3 il o ol 3: =10 1 el @i oo iy J 381 &5 (S &5 B eaial) Lin
1A i iy ] Ay Y
>> X (2:2:7)
ans =
0.3142 0.9425 1.5708
Iaig 2 ai L das ol 2:2: 7 Sl i ox A shad) (o Guabiall s gl Jll s A puaiall Ui
T ol G s Larie il 2 oY) g
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>>y (82 9 1]
ans =
0.8090 0.3090 0.5878 0
i gy oM il y Al adll jualic wad[8 2 9 1] (s Al 48 jhas Ui Liediul
OV il 5 Tl il jmiall aam s Ly ollh S pucaiall g 3 f Galill il guim g G
Y A shiadl e dyge jall paliall glic [8 2 9 1] A8 shiaall Jui &8l 50 3 Ll

>>y([1 1 3 4 2 2])
ans =
0 0 05878 0.8090 0.3090 0.3090

Lad Q) sy Cum ania y2 8 € Jalall Jidy Y MATLAB gl n ol 40l abiaY) s 53
>>vy (3.2)

Error
>>y (3.7)

Error
>>y (11.6)

Error 48 siaall Jb Jdall slad Ca Una

43 ghaal) L)

OY Jsdia e Lid 5 il Gaa paliall JSALS o X 3 shian pf Juaal Tl Ll ol
e 111 Cigial ol 3l ki | paic yde aa) (5 gad X 48 sheadll
Cfialiall cpoidaiil] aladiuly Glld g ox 4 shiaal) jualie Jlay ol )k @l
1) >> x=(0:0.1: 1) * pi
2) >> x = linspace (0, pi, 11)
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sl
>>a=[1.7]
a=
1 2 3 45 6 7
>> P = [linspace (1, 7, 5)]
b=
1 25 4 557
>>a=(1:7)
a=
1 2 3 45 6 7
;b
> a=1:5 , b=1:2:9
a=
1 2 3 45
b=
1 3 5 7 9
adasaDla
Jamii 113 2aly s pann (el gred i il S35 (S0 (8 e oLt o L
tJhal gdy
>>c=[b a]
C=

1 357 9 1 2 3 45
Q palimyde o palic (1o ddl5e ¢ 48 g8ina ;Liujezdbw
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saacl A jualic sy doale Jual sty 5 le) jiy pualinll Juad (ld ¢ilad) Jiadl e slaie YL
Adlide Sl 83285 jaliall Jray dda stiall Alaldl) alasin) of cpa 8 ilida

>>c=[1 2 3 4 5]
c=

1 2 3 45 4,88 48 shuna
>>c=[1;2;3;4; 5]
c=

1 (Lhw A paic K) 40 e 48 giins
2

3

4

5

s

>>a=1:5
a=

1 2 3 4 5
>>ph=a

= b aseadl (g Shand) dysatl (O saall) Jstiall 3 LE) Lia Lieadin) a3l
1

2

3

4

5
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>> K =b; (U ghiaal) i)
>g=[1 2 3 4 ; 5 6 7 8]
|
Al dy s
g=
1 2 3 4 s day )l 5 ol (e A5 4 shias
5 6 7 8
>>g=[1 2 3 4 <
5 6 78 <

9 10 11 12] <«
oLl taa Sl N Jii b MATLAB by Usis Return i Enter gl i ol i

A iadl ad JA)
>>h=[1 2 3 ; 4 5 6 7]
Error Lliie e saacY) d2e
adas M
»raie —— half=9(2,2);
Baae — 3 full=g;
;b

>>c=[1:5;2:2:10; 7: -1: 3]
C=

12345

246810

7654 3
>>c (1, 2)
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ans =
2
3daa e
peil s cadh aal g o8 ) Aladiuly A8 sheadll jualie ) 3 LA (5 AT 45,0 MATLAB 43l a6
saeel (ra g 5Sa aaly pee JSd A e b shaaall palie aaen b doddl) Cing 45, Hhll o3a
(1388 5 BN & SEN OV 0 gendl yualic ) Jawd) A eV (e dd siiadl)

>> ¢ (12)
ans =
4
3sa) aamdl g 48 ghuaall o Abual) cillen
Cs 80 2aal) G Al 5 o puall 5 - Hhall 5 Adlay) daleaS dnliad) Slleal) (e 23all (g a3

s
>>Q0-2 % (ol 4 jaall g 4 siucadll
ans =
-1 01 2
3 4 5 6
7 8 9 10
2 2=l g ddsiiadl palic (o paic JS ezl La
:Jbia
>>2*g-1
ans =
1 3 5 7 g d8shadl jalic Ge jaic JS (o juab s Ll
9 11 13 15 ealiall e eaie JS g b 82 aaally
17 19 21 23 1 480 aasl
>>2%*q/5+1

12
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ans =
14 18 22 26
3 34 38 4.2
46 5 54 58
5 aaall ezl ol 25 2 20l g 4 il jualic (o jeaie JS (o pla 28 Allall o2 i Ll
al5l Ll Capenl Laeys
il ghaal) (pu dgluall clilasl)
O 3 yeaall Al callaad) e Lalad dday sy <l gdcmal) G dnbcall il jias Y
A Ailise b siian G 3l yaall Aplual) Clplaalld cea ol ISy 33 saall alac Y1 5 b siuall
a4 sl il siadll e dplual) Clilasll a3y canil) damia Cllee 23 4 saall
Al AEY) @l s MATLAB a8 Al Cililaall (e dasdi 5 (o a7 by
>>0 % ALl 48 sl aladiil sale)
g=
1 2 3 4
5 6 7 8
9 10 11 12
>>h=[1 11 1;2 2 2 2:3 3 3 3]
h =
1111
2 2 2 2
3 33 3
>>g+h
ans =
2 3 4 5
7 8 9 10
12 13 14 15

>>ans—h

13
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ans =
1 2 3 4
5 6 7 8
9 10 11 12
>>2*g-h
ans =
1 3 5 7
8 10 12 14
15 17 19 21
>>2*(g-h)
ans =
0 2 4 6
6 8 10 12
12 14 16 18
vie aairall Cllead) Ayl Judod (uds daiad 8 giaall G duloadl cilleadl b Leayl LaaY
LaS A gl el 5k Gl 53891 alasid Ll (S5 oyl dlae ) e dplal) cililaall ¢
5L G () Ja i 4iend i gAY 3 ghad) cre 4 Sl peaialls juaie S G oSa
: IS 8 LaS Aadiy dandll gl (o jucall
>>0.*h
ans =
1 2 3 4
10 12 14 16
27 30 33 36
48 panall oyl 5 L3 A2R0L) e peainy yeaie h 4 ghadl g 48 shoaell oy Ua L il
O ghiadll o yiay MATLAB gl Al o puall 35030 alal 2daill 3 g Jrag sAdaa e
Ale Dl shian @ e a g (b el Lhas sl o puall 3 LA i Lt ¢ geaing | paie

14
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>>g*h
Error
h dsiadlsacloe 2 g 48shadl jhull e oY
(o LaS Akally 48 e Aandll 5 L) ALUS Gaob e ASan puainy | jeaie (5 ghiae dand o) S
- Sl Qi)
>>q./h
ans =
1.0000 2.0000 3.0000 4.0000
2.5000 3.0000 3.5000 4.0000
3.0000 3.3333 3.6667 4.0000
O siiaall oty MATLAB el o st e ddaiy daudl) 35L3) (s2a) i 13) 14daa Dl

Aole il ghing dand 2aat Lild (et ) s dadl) il 1Y) Wl | jeaing | pale

>>q N2

ans =
1 4 9 16
25 36 49 o4

81 100 121 144
.0 Asadl jalic e paic JS o e Ly Laag 2l
duLdl) culd gianal)
ol s il shaaal) Al aiail @lld g danld i sias oLii) o MATLAB el e
caal gl Ay lise 5l 3y ala yualic apes 3l i il Liadl ety dials <l 3
Al dlaef W jualie ) il sioad) 5 4 il il stiaall 5 4300 sl Sac Y] il shoaa g
>> ones (3) (42315 28 shas)
ans =
111
111
111

15
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>> zeros (2, 5) (R a 48 hina)

N
Yl 3aae V)

ans =
0O 0 0 O
0O 0 0O
>> size (g) (CEP IR E RIS
ans =
3 4
>> ones (size (9))
ans =
1 1 1 1
1 1 1 1
1 1 1 1
2l olé zeros (n) sl ones () Jie 2sde a8 s Al 48 siaall o) oy Lodie ddaade
i e sty o il e (s sl nx da e i sieas o3 MATLAB

>> eye (4) (33> 51) 44 gaina)

ans =
1 0 0 O
0 1 00
0 010
0 0 0 1
>> rand (3) (A8 e 48 finn)
ans =

0.9501 0.4860 0.4565

0.2311 0.8913 0.0185

0.6068 0.7621 0.8214
>>rand (1, 5)

16
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ans =
0.4447 0.6154 0.7919 0.9218 0.7382

>>d = pi;
>>d * ones (3, 4)
ans =
3.1416  3.1416 3.1416 3.1416
3.1416  3.1416 3.1416 3.1416
3.1416  3.1416 3.1416 3.1416
>> d + zeros (3, 4)
ans =
3.1416  3.1416 3.1416 3.1416
3.1416  3.1416 3.1416 3.1416
3.1416  3.1416 3.1416 3.1416
>> repmat (d, 3, 4) (3x4 VL d dadll ) 5
ans =
3.1416  3.1416 3.1416 3.1416
3.1416  3.1416 3.1416 3.1416
3.1416  3.1416 3.1416 3.1416
2l D8 ghiaa ) S8 Mia (S8 A8 gm0 0685 o) S (A
48 ghaal) o Jalal)
o Analall oda cailS g (ld shiaall pa Jalaill 3kl (e el MATLAB gl éllial 3l
S A sl (JAY) 3 (5 AL i) g 3 in A ghmall 2383 ) Lab caliall Sl jaaa i
s2h Ad yra yiiad g Aatian s Badae Colagled sl julad Jlericd jae 48 ghiaall o) Jal oany il i sale)
A sl b aadl) ae Juladll 7 515 MATLAB gl Jladl) Jlasias) ik Cilagladl
Al
>>A=[123;456;7 8 9]

17
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A=
1 2 3
4 5 6
7 8 9
>>A3,3)=0
A=
12 3 Dia (3,3) isdl b juaiall Jas
4 5 6
7 8 0
>>A(2,6)=1
A=
123000 YA A hadl Gl las 1 0S5 (2, 6) adsal (& aiall d2a
4560 55l Canen Lgms gy gl ) o s I e | A i
78000 0 Aldaiise S5 | ja jualinll s gy
>>A(,4)=4
A=
123400
456 40 1
78040 0
>>A(,4)=1[4;4; 4]
A =
123400
456 40 1

78040 0
>>A(,4)=[4 4 4]

o
[HRY

4 o585 @il dsanll jualic pan daa

4 OS5 gl ) 2 sanll jualic aren daa
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>>B=[7 8 9,4 5 6,1 2 3]
B =

3;4 5 6,7 8 9]

~ b R
o o1 N
o O Ww

>>C=[A B(,[1 3])]
C=

123709 By A B jhoadll gaussi e C A jhandll e Uilas
4 5 6 4 6 B 4 giiadl (pe ClEl 5 J Y 0 sanll
7.8 9 1 3
>>B=A (1 23
B=

2 3

5 6

Asac a3 3 gee Lgidae | 305 3 gac b ghneS A A ghiad) Jany B 4 dheaall S8 1l

>>B=A()

B =

(1:2,2:3)

a N N b e

19
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© O W o

>>B=[123;456;78 9]
>> B = reshape (A, 1, 9)
B =

147 258369
>> B = reshape (A, [1 9]);

B =
147 258369
1*9 Lolal 48 fena ) 3%3 4L 48 emall dlagl Jy gt Jla) o3l JU
s
>>A=B
A =
1 2 3
4 5 6
7 8 9
>>B(:,2) =[]
B= o Gl 3 geal) Hlad (S Cada e B A stiadl) A2 lua sile) Cud
1 3 ([ 14 )l 4 ghndl Gilue yaie o g Lodie 5 ooyl B 48 siadll
4 6 Gl jealial) o Jaflatl ool s 48 shonall (e Lgdda 2y 53 il jiny 1368
7 9 adall ax
reshape  desilly LSS 3ale ) 48 shiaall (L) 5) Jsdie alag) 1
>>C=B

20
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1 4 7
3 6 9
>> reshape (B, 2, 3)
ans =
1 7 6
4 3 9
Dsall Jaad sl aay s e Jgaally asac 22y 2 50c reshape  Aaalsd Juead ;AdasS
.(transport)
.C A gadl & JEI laul Lsds Us ;U
>>C(2,7) =[]
C=
1 4 7
C el A 4 siadll o (U Hlaudl jualic Uladul ;b
>>A(2,:)=C
A=
1 2 3
1 4 7
7 8 9
:Jbia
>>x=-3:3
X =

3 -2 -1 01 23
il g8 aall aladtl Liagl (5% LeS A dhaial) cilleal) (e 3 anlill A alaiall ¢ild 4 nal) ellia
ealiall e e LaY) Adlall oda 8 a5 i sinall il siiaall anal U slue lgana oIS 13) dyilaiall
s false @l (0) sraliadl Jalay Laiy b 3l diaall yaliall a5 true sl (1) deadl) il
r AU Q) 23l g da ) ddiaa) je pualiall
>>abs (x) > 1

21
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ans =

1 1 0 0011
>>y =X (abs (x) > 1)

alsll e 5 Lgied A X A staal) G gealiall Gl ey A staal) (L o3 Lia

y=

-3 -2 2 3

AU Q) S dihiadl Lol ae lilee LS dgahiall 40U b shiaal) e Jandl (Says
>>B=[5 -3;2 -4]
B =

22



